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Den, který se zapíše do historie Premier League bar-
vami norské vlajky, nastává 3. května 2023. Na Etihad 
Stadium přicestovali Kladiváři z východní části Londý-
na. Před zápasem v tunelu Erling kamarádsky povzbudí 
slovem i obejmutím gólmana Stefana Ortegu, pro nějž to 
bude dnes velká premiéra v  anglické nejvyšší soutěži. 
Český bek Vladimír Coufal bude jednou vyprávět svým 
dětem, že tehdy byl u toho, byť klíčový moment sledoval 
už pouze ze střídačky, jelikož v 61. minutě přepustil své 
místo Benjaminu Johnsonovi. A devět minut poté se to 
stalo. Erling svou rychlostí dokonale zaskočil rozhozenou 
obrannou linii Hammers, přehodil brankáře Fabianské-
ho, poděkoval Jacku Grealishovi za asistenci a na výsled-
kové tabuli se rozsvítilo skóre 2:0. Na první pohled nic 
pozoruhodného ani neobvyklého. Jenže ve skutečnosti 
právě tímto momentem se rodák z Leedsu stal historicky 
nejlepším střelcem Premier League v rámci jedné sezony. 
Téměř třicet let starou metu 34 branek Alana Shearera 
a Andyho Colea nyní navýšil na 35, a navíc do konce ligy 
ještě jednu přidá. Sám Erling, když byl dotazován, s kým 
z hráčů, kteří již ukončili kariéry, by se rád potkal v jed-
nom týmu, zmínil právě někdejšího legendárního střel-
ce, jenž v dresu Southamptonu, Blackburnu a Newcastlu 
vsítil magických 283 branek. „Spolu bychom asi pár gólů 
dali,“ usmál se při té představě. Zde jsou na oplátku slova 

Shearera na adresu svého nástupce: „Kdybyste stavěli 
středního útočníka, Erling je to, co by vám vyšlo. Je to 
stroj na góly. Když vidím jeho predátorský instinkt pro 
výběr místa, ježí se mi chlupy na zátylku. Nemá žádnou 
slabinu“ Rovněž Andy Cole, jenž své nejplodnější stře-
lecké roky prožil v Newcastlu a následně v Manchesteru 
United, není skoupý na komplimenty: „Když se dívám 
na City, slintám. Haaland nastavuje nové standardy. Je to 
bestie, prakticky nezastavitelná, funguje na úplně jiné 
úrovni. Trhá rekordy, přepisuje pravidla toho, co zname-
ná být střelecky úspěšný v Premier League.“ 

Je to nádherný májový čas v rytmu klubu s plachetni-
cí ve znaku. Po výsledcích 1:1 venku a 4:0 doma Citizens 
postupují přes Real Madrid do fi nále Champions League. 
Když se do něj poprvé v historii dostali před dvěma lety, 
museli přihlížet, jak se z  ušaté trofeje raduje Chelsea. 
Letos všichni věří, že se bude psán zcela odlišný příběh. 
21.  května 2023 poráží Guardiolovci na svém stadionu 
symbolicky právě Chelsea 1:0 a slaví svůj celkově devátý ti-
tul v anglické nejvyšší soutěži, přičemž hned sedm prven-
ství se urodilo během uplynulých dvanácti let. Pět titulů 
nese razítko Pepa Guardioly, jehož tým se musel během 
jeho sedmiletého kralování sklonit pouze před Chelsea 
pod taktovkou Antonia Conteho v roce 2017 a o tři roky 
později před Liverpoolem v režii Jürgena Kloppa. 
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